11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 15.01.2010 05:43:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.01.2010 08:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126076/answer/126077




YBaxaemneiii AHfiperi! Haio MCKITIOUUTD YPETPUT, IPOCTATUT. [JI9 yTOUHEHUS AUar€o3a u
oTipefieieHUs AajbHelIel TaKTUKY BaM HeoO6xoguMo 06cienoBaThCs MOL KOHTPOJIEM YpoJiora: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIM3 MOYH; ITOCEB CEKPeTa IIPOCTATH U MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (YeThlpexCTKaHHas 1mpoba); Y3U (mouek, MO4eBOIo mMy3hIpsi C
olipefiesieHreM KOJIUYeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYH, TIPefiCTaTeNIbHOM Kefe3kl). [Tocie 3TOro MOXKHO OymeT
PEIINUTh - eCTh IMATOJOTUS WU HET, Ha3HAUUTE JleueHue (ecnu HeoOXomumo). Yiauu.



